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Présentation de la liste LA COTE ENSEMBLE 
 

DISCOURS INTRODUCTIF 

Mesdames, Messieurs, chers amis, 
 
Vous m’excuserez de n’avoir pas de voix ce soir, mais ce n’est pas grave.  
A défaut de ma voix ce soir, je compte sur la votre le 9 mars prochain. 
 
Avant de parler d’avenir, mes pensées vont, en cet instant, vers mes collègues conseillers 
sortants qui ne se représentent pas. Je tiens à les remercier en votre nom à tous du travail 
accompli jusqu’à ce jour et leurs conseils seront toujours les bien venus. 
 
Je pense aussi ce soir à celles et ceux que nous avons contacté lors de l’établissement de cette 
liste. Je les remercie pour leur accueil et leur écoute, qu’ils aient répondu favorablement ou non 
à notre demande. Ils ont contribué à enrichir notre réflexion  
 
Ce soir, je ne vous parlerai pas de nos projets, car nous continuons à rencontrer tous ceux qui 
le désirent pour prendre en compte leurs attentes. Pour notre programme, vous serez invité 
prochainement à le découvrir ici même. 
 
Bâtir une liste est une expérience humaine certes complexe, mais oh combien enrichissante,  
 
J’ai, comme je m’y étais engagé, rencontré tous celles et tous ceux qui ont manifesté de l’intérêt 
pour nos idées. 
 
Il a fallu trouver un équilibre dans le  renouvellement de l’équipe 
 
Il a fallu trouver un équilibre entre les générations, entre les catégories socioprofessionnelles  et 
la représentativité des quartiers 
 
Je vous laisse le soin de juger par vous-même du respect de cet équilibre. 
 
Cette liste a été établie dans le souci de rassembler des côtoises et des côtois , motivés, 
d’horizons variés ayant une volonté commune : celle d’agir avec vous pour faire avancer au 
quotidien notre Ville,  et construire ensemble l’avenir de la Côte Saint André. 
 
Enfin, la liste qui va vous être maintenant présentée respecte la parité homme /femme, mais ne 
préjuge en rien des places d’adjoints ou de conseillers délégués. 
 
A ce stade de la campagne, chaque colistier a pour moi la même place, la même importance. 
 
Pour conclure, j’espère seulement vous avoir convaincu de ma volonté tenace d’ouverture 
politique et de mon souci constant de représenter chacun d’entre vous, au quotidien, en tant 
que Maire, si vous m’accordez, le 9 mars, votre confiance. 
 
Merci de votre écoute et passons à la présentation détaillée 
 
J Gullon pour la liste LA COTE ENSEMBLE 


